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MÃ¡s de la mitad de los adultos entre 18 y 35 aÃ±os abandonarÃ­a el paÃ­s si el magnate llega a la Casa Blanca









MIAMI.- 64 % de los jÃ³venes hispanos dejarÃ­a Estados Unidos si el precandidato republicano Donald Trump gana la
Presidencia, cifra que aumenta a 73 % entre sus pares negros, segÃºn una encuesta divulgada hoy.






El sondeo, de la pÃ¡gina de noticias Fusion de los canales ABC y UnivisiÃ³n, evidencia ademÃ¡s que mÃ¡s de la mitad (54
%) de los adultos jÃ³venes, de entre 18 y 35 aÃ±os, abandonarÃ­a el paÃ­s si el magnate inmobiliario llega a la Casa
Blanca.






SegÃºn la encuesta, los demÃ³cratas son mucho mÃ¡s propensos a decir que querrÃ­an huir en un eventual Gobierno de
Trump, quien ha liderado la mayorÃ­a de las encuestas desde que presentÃ³ su campaÃ±a en junio de 2015 por el partido
republicano.






Entre tanto, segÃºn el sondeo, uno de cada tres jÃ³venes republicanos abandonarÃ­a el paÃ­s si el magnate inmobiliario
gana las elecciones.






En general, un 70 % de los encuestados respondiÃ³ de forma negativa a la posibilidad de que Trump, quien ha tenido
una polÃ©mica campaÃ±a en la que se ha referido a los inmigrantes mexicanos como â€œvioladoresâ€• y â€œasesinosâ€•, llegara a la
Casa Blanca.






La semana pasada, un sondeo del grupo de investigaciones Government Business Council evidenciÃ³ que uno de cada
cuatro trabajadores federales considerarÃ­a dejar sus puestos de trabajo si Trump se convierte en presidente del paÃ­s.
El 59 % dijo que se sentirÃ­a â€œavergonzadoâ€• del asunto.






La encuesta de Fusion fue divulgada hoy cuando comenzaron, en el estado de Iowa, las elecciones primarias para
elegir a los candidatos por los partidos DemÃ³crata y Republicano para las presidenciales de noviembre prÃ³ximo.
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